

# Bestyrelsesmøde Afd. 7 D, 29.03.2022 kl 18.00

Tilstede: Alle

## 1. Velkomst ved Formanden

## 2. Godkendelse af dagsordenen – Godkendt

## 3. Godkendelse af forrige referat – Godkendt

## 4. Orientering fra Formanden

- Der er sat vagtværn på Blok 5 (Utt./Ab. 2-64) grundet uhensigtsmæssige ophold og adfærd. Bestyrelsen henviser beboerne til at lade vagtværnet tage sig af dette opsyn.
- Anders har været til Formandsmøde, hvor de forskellige formænd for afdelingerne har udvekslet erfaringer.
- Miele har haft Demo i vaskehuset – der blev lyttet til beboerne, og der skulle nu være mulighed for at tilsætte ekstra vaskemiddel og vand samt skulle tumblerne tørre bedre.

## 5. Orientering fra Hovedbestyrelsen

- Svendåge refererer herfra – og der refereres bl.a. at Post Danmark påtænker at opsætte Postbokse i Nr. Uttrup. Her påtænkes at de sættes op ved Miljøgården i Afd. 7. Bestyrelsen er meget undrende, og ønsker Administrationen har fokus på om dette er foreneligt med den trafikikkerhed som pt. er under udvikling for området i afd. 7 og Nr. Uttrup Skole. Bestyrelsen kan se at der vil blive en øget trafik på kørebanerne gennem området – herunder ved Utt. 2-6, Ab.vej 21-29 og Ab.vej 31-39. Disse veje er skoleveje, og ud fra dette ses en øget risiko samt vil der naturligt blive en øget belastning af tilgående trafik med borgere der skal hente pakker mm. – dette skal ligges oveni at der i forvejen er stor trafik af afdelingens egne beboere der benytter sig af de samme veje for deres daglige transport mellem hjem og arbejde mm.
- Der er Repræsentantskabsmøde den 10 maj 2022

## 6. Kasserens beretning

- Årsregnskab deles ud og er godkendt ved Formanden

## 7. Udlån/leje af festhus til Nr. Uttrup Kirke

- Bestyrelsen giver grønt lys til kirken kan låne festhuset uden at der skal betales for dette – dog forventer Bestyrelsen at kirken afleverer huset i rengjort tilstand mm efter brug samt at kirkens lån under deres renovering IKKE påvirker afd. 7 igangværende klubber, når disse har huset.
- Anders har desværre misset et møde i sin kalender den 24.03.22 ang. dette.

## 8. Renovering Etape 3

- Overordnet er renoveringen afsluttet og punktet slettes fremover.
- Nogle beboere oplyser til Bestyrelsen at de har haft unormalt højt vandforbrug eller manglende varme i gulve. Der skulle være fokus på dette fra Administrationens side

## 9. Sommerfest

- Årets sommerfest bliver lørdag den 20 august 2022. Spejderne og tivoli er booket. Skiltet skal sættes op ved krydset slut juni – bestyrelsen ønsker Ejendomsbestrelsen hjælp til dette. Årets arrangement bliver en dags arrangement. Nærmere info følger sidst i juni/først i juli. Dorthe laver opslag som deles ud i opgangene og postkasser.

#### **10. Forårsrundring**

- Bestyrelsen mødes den 19.04.22 og tager et skøn som Henny og Svendåge tager med til administrationen- og bestyrelsens rundring.

#### **11. Tysklandstur**

- Turen bliver lørdag den 5 november 2022 – info følger nærmere omkring september. Dorthe laver opslag og Svendåge booker bus mm.

#### **12. Indkomne forslag til drøftelse og beslutning – ingen**

#### **13. Eventuelt – Intet**

Næste møde den. 5 maj kl 18.00

**Referenten takker for et godt møde ☺**